

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

**10900** *Corrección de errores de la Resolución de 28 de julio de 2015, de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes, por la que se concede el ingreso en la Real Orden del Mérito Deportivo, en sus diferentes categorías.*

Advertidos errores en la Resolución de 28 de julio de 2015, de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes, insertada en el «Boletín Oficial del Estado» número 190, de fecha 10 de agosto de 2015, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 71882, en categoría medallas de oro, donde dice: «Martínez Martínez, Estíbaliz», debe decir: «Martínez Yerro, Estíbaliz».